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В роботі розглядається питання визначення діелектричної проникності багатошарових діелектрич-
них структур при використанні радіохвильових інтерференційних методів. Відзначено, що у загальному
випадку при проведенні вимірів інтерференційними методами одному виміряному значенню коефіцієнта
відбиття може відповідати безліч значень діелектричної проникності. Ця невизначеність може бути усуне-
на, якщо є можливість попереднього визначення впливу на коефіцієнти відбиття різних параметрів зон-
дуючих електромагнітних хвиль. Зокрема є  важливим отримання попередньої оцінки пливу кутів падіння
та поляризації на діапазон зміни коефіцієнтів відбиття при зміні одного з параметрів структур.

В даній роботі розглядається випадок, коли на багатошарову структуру падає плоска електромагніт-
на хвиля, у якій магнітне поле перпендикулярно площині падіння, тобто з E-поляризацією. Мета роботи –
розробка моделі поширення E-поляризованої електромагнітної хвилі скрізь багатошарову діелектричну
структуру при довільному куті падіння і визначення межі діапазону зміни коефіцієнта відбиття при зміні
діелектричної проникності її шарів. Розроблено модель розповсюдження E-поляризованої електромагніт-
ної хвилі в двошаровій діелектричній структурі, яку розташовано на металевій  основі з ідеальною про-
відністю при довільному куті падіння електромагнітної хвилі на неї з повітря. На основі розробленої мо-
делі запропоновано метод вимірювання відносної діелектричної проникності та тангенсу кута діелектрич-
них втрат. Показано, що при нормальному падінні хвилі модуль коефіцієнта відбиття  для Н- и Е-
поляризації однакові. Тому для визначення відносної діелектричної проникності та тангенсу кута діелект-
ричних втрат по виміряному модулю коефіцієнта відбиття необхідно проводити не тільки при нормально-
му, но й скісному падінні електромагнітної хвилі, при якому модулі коефіцієнта відбиття   будуть відріз-
нятися для випадків Н- и Е-поляризації.
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